

为“折翼天使”插上爱的翅膀

本报“爱在居然之家”大型募捐会启动,邀您用爱心情暖福利院孩子



本报菏泽12月28日讯(记者 周千清)“床前明月光,疑是地上霜。举头望明月,低头思故乡。”在菏泽市儿童福利院,8岁的邓明贺虽身患脑瘫却能背诵古诗,让在场的人既感动又心酸。和邓明贺一样,福利院有160余名“折翼天使”,他们是不幸的,但在福利院这个充满爱的大家庭开心地生活,他们也是幸运的。如今,本报邀您一起用爱心情暖这些孩子。

在菏泽市儿童福利院,“小点点”已经不再像他的名字一样小了,如今8个月的他,已经18斤重,这个体重在同龄小宝宝中不算重,但比起他出生

时680克的体重,增长已经很多了。

据菏泽市儿童福利院儿童部主任李雪梅介绍,今年5月份的一天晚上,这个体重仅有一斤多的小点点被人送到福利院,“他太小了,感觉就比巴掌大。”

当晚,小点点被放进保温箱,值班护士守了整夜,用小针管给他喂水、喂奶。第二天,福利院就联系了北京的医院。第三天,医院派来专业人士,将小点点接去治疗。半年后,小点点平安归来。如今,小点点在福利院快乐地成长。

和“小点点”一样的孩子,在福利院有160多名,从刚出生几天的婴儿到十几岁,这些孩子都是因为疾病或残疾被父母遗弃,但是他们生活在福

利院,有福利院“妈妈”们的照顾,他们也是幸运的。如今,孩子们在福利院里衣食无忧,但这里的“妈妈”们仍希望他们能享受更好的生活,身心能得到更好地发展。

“孩子们有不同程度的疾病或者残疾,但我们希望他们能有和正常孩子一样接受培养、成长的机会。”李雪梅介绍说,而由于一些客观条件的限制,福利院现有孤残儿童的医疗、康复、生活、教育、健康成长等迫切要求仍不能被满足。

为此,本报发起“爱在居然之家”大型募捐会,希望通过此次义卖活动,将大家的爱与热充分利用,我们将把大家的这些爱心汇聚起来,为这些折翼的天使插上“爱的翅膀”。

义捐时间:2015年1月17日

义捐地点:居然之家菏泽店(汽车西站南200米)

参与方式:

1、现场捐献(实物需为新购物品);
2、现场义卖字画等收藏品,然后捐献所得捐献实物如下:

生活用品:宝宝餐椅、卫生纸、纸尿裤、隔尿垫、湿巾、毛巾、洗衣粉等儿童洗漱用品

药品类:护臀膏、护脐贴、肛贴

玩具:婴幼儿辅助玩具、蓝色泡沫地垫

食品类:时令水果、儿童食品

学习身边好榜样

“潘子斌可是个好邻居啊,今儿这个好邻居奖颁给他,我们都替他高兴,他是我们学习的榜样。”28日,牡丹区牡丹办事处在伊庙社区举行“好人在我身边”道德模范颁奖仪式。评选出100位好婆婆、好儿媳、好邻居……并让道德模范代表现场演讲,号召人们学习模范们的先进事迹。

本报记者 杨双媛 摄影报道



车友寒冬送温暖 仨贫困生得助学金

本报菏泽12月28日讯(记者 董梦婕 通讯员 吕洪乾) 崭新的书包和学习用品,红彤彤的小脸蛋,噙着泪花的双眼……28日上午,三名贫困生从爱心人士手中依次领到了助学物资,让他们在寒冷的冬天感受到春天般的温暖。

28日上午,菏泽通源全新胜达车友会成立一周年之际举行爱心公益活动,现场资助三名贫困儿童,帮助困难家庭减轻经济负担,用行动诠释爱心和奉献。

今年读七年级的小轩(化名)是今天被救助的其中一名孩子,父亲患有严重的智障,完全失去了劳动能力,妈妈在他刚出生一个月就悄悄离开了家,一直跟随年迈的爷爷奶奶生活。最近,爷爷又患有股骨头坏死,一年需要两三万的治疗费,本就不富裕的家庭更是雪上加霜。领到500元救助金的小轩含着泪说,今后一定更加努力学习,报答爷爷奶奶的照顾,报答社会对他的关爱。

“我们因车友会走到一起,现在已有100多位。社会需要热心肠,在红盾情爱心委员会大力支持下,我们也光荣成立了全新胜达车友会义工团,在力所能及的情况下,为社会奉献自己的绵薄之力。”全新胜达车友会会长李哲说。

返程票“秒光”,只能拾遗捡漏

春运期间25趟临客经停菏泽火车站,工作人员教您如何“拾遗捡漏”

本报记者 周千清

27日,2015年正月初六(2月24日)的火车票已经开售。往年菏泽火车站正月初六将迎客流高峰,加之今年春节放假截止时间调整为正月初七,届时返程客流将出现务工客流与上班客流叠加,迎来返程客流高峰。27日16时,菏泽火车站通过网络、电话途径发售正月初六的火车票,菏泽至北京、哈尔滨等返程客流集中地的火车票,很多车次出现“秒光”。除此之外,25趟临客将经停菏泽。

务工流上班流同至

正月初六返程票“秒光”

虽然距离春节还有一个多月的时间,但是从12月6日起火

车票预售期延长至60天,很多身在异乡的人早早加入了抢票的队伍中。

12月27日,对于在外地工作、年后需要踏上返程的菏泽人无疑是个重要的日子,因为这一天,菏泽火车站同时通过网络、电话途径发售2015年2月24日(正月初六)的火车票。

据了解,根据之前公布的2015年法定节假日方案,今年除夕为法定节假日,上班的日子也调整为大年初七,不少人在大年初六甚至是初五就踏上归途,加之“三六九,往外走”的风俗,按照往年经验,菏泽火车站正月初六将迎来节后首波返程高峰,如今务工客流与上班客流叠加,正月初六返程人数可想而知。

27日16时,菏泽火车站开始放票。15时55分,记者登录12306

火车票网上订票官方网站,对正月初六菏泽发往北京的火车票发售情况一探究竟。15时59分,该网站备注显示车票“16点起售”,16点整,点击查询,同一页面的13个车次,竟仅有两列车次的火车票有座票出手,其余车次车票均显示“无”,“抢票”紧张程度可想而知。

抢票不忘“拾遗捡漏”

增开信息时刻关注

“抢票大战”激烈紧张,如果首轮“败下阵”,那就要时刻记着“拾遗捡漏”的技巧,盯住投入系统重新发售的余票。

菏泽火车站工作人员提醒说,拾遗捡漏火车票要记住几个时间点:

第一,网络订票抢票失败后,首先盯住放票45分钟后的

时间,因为网上购票有45分钟的支付时间,未支付车票将重新投入系统;第二,每日12:00和24:00后,因为电话订票未取订单过期失效,可能有车票重新投入系统;第三,一直没有抢到票,继续关注开车前15天至16天前的时间,因为根据退票新规,提前15天以上退票不收手续费,可能有较多退票;第四,发车前2天左右,因为个别乘客可能因旅行计划改变而临时退票。除了这些时间点,抢票旅客要随时关注查看余票动态信息,因为临时退票席位随机投入系统发售。

除此之外,铁路部门会根据客流情况,增开部分临时客车,旅客随时关注增开信息。近日,铁路部门新增临时客车,有25趟经停菏泽火车站,市民可关注查询。



百世汇通 (快递)

诚招菏泽区域加盟商

百世汇通是百世网络旗下的著名快递品牌,秉承“承载寄托、全程呵护”的服务理念,为千家万户提供全年无休的优质快递服务。现因发展需要,对菏泽进行总部直营,特邀有志人士加盟。

要求:有较好的经济基础,良好的人脉关系,沟通能力较强。

有意者请电联: 0530—8081234

13853082222

(非诚勿扰)